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Tarea: Semana 10, Clase 3 Septimo

e
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Objetivo: Resolver ecuaciones de primer grado con una incognita

Ecuaciones de primer grado con una incognita

1. Remarca las expresiones que representan una ecuacion.

2x+4=16

: Sialdobledelaedadde : : Eldoble de las naranjas que 2 bicicletas més 4 patinetas

: Encalesuman4anos, | | quedanmas4 manzana P

: EoopRen : ;i suman 16 ruedas.

: resulta 16. i suman 16 frutas. :

© 2 veces 4 vueltas al i i Unnimeroaumentadoen? : : Sialdoble de un nimerole
. estadio son 16 kildmetros. | | mas 4 resulta 16. © 1 sumo 4, obtengo 16.

3. Plantea la ecuacién correspondiente a cada enunciado.

a. Un numero aumentado en 35 resulta 264.

Ecuacion —» ‘ 1

b. Un ciclista ha recorrido 8 km en una carrera. Si la meta esta a los 40 km, jcuénto le falta por recorrer?

Ecuacion —» ‘ ‘

¢. Siel perimetro de un rectédngulo es 16 my su largo es el doble del ancho. ;Cudl es la medida del large?

Ecuacion —» ‘ ]
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4. Escribe la ecuacion que representa cada balanza en equilibrio.

Ecuacion —- ] Ecuacion — L J

Ecuacion —» Ecuacion —»

Ecuacion —s [ J Ecuacion —» [ J
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5. Une cada expresion con palabras con la ecuacion correspondiente,

El doble de un nimero disminuido en 5 es 9.

O

La mitad de un numero es 48,

Un numero disminuido en 8 es 40,

Un numero aumentado en 8 es 40.

La décima parte de un numero aumentado en 10 es 100,

Diez veces un nimero aumentado en 10 es 100.

El triple de un nimero disminuido en 5 es 9.

O O O O O O

Ministerio de Educac

Pecprdad Samidlena - Marz

x:10=100

10x + 10 = 100

x-8=40

x:2=48

x+8=40

2x=-5=9

6. Creaun problema para cada ecuacion, intercambialos con tus companeros y companeras y luego resuélvelos.

a. x+5=8

b, y+5=8+5

7. Encierra la solucion de cada ecuacion.

a. 8x=80 x=5 x=
b, 7y+2=58 y=35 =
C. 4z-3=17 z=5 z=
d. %a+9=117 a=5 a=8

¢ 5x=80

d 2x+1=4]
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Marca con una X |a opcién correcta en los items 8 y 9. M'p 'Steuo q‘e“t_df’.,c‘,}‘(,@?

8. Elenunciado: “La suma de un nimero con 42 es igual a la diferencia entre 320 y 240", ;qué ecuacion
lo representa?

A. 42x=3X-240

B. x+42=320-240
C. x-42=320-240
D. x+42=320+240

9. Elequipo de Gonzalo esta participando en un campeonato de fitbol y hasta el momento han anotado
12 goles. Si el equipo que va puntero lleva 34, ;qué ecuacion representa los goles que tiene que anotar
el equipo de Gonzalo para empatar al que va puntero?

A, 12+34=x
B, 12x=x+34
C. 12+x=34
D. 12+34x=x

10. Interpreta cada situacién y plantea la ecuacién que la representa.

a. Dos hemanos reciclaron la misma cantidad de kilos de papel de diario que de envases de cartén, Se pagan
$183 por cada kilo de papel y $356 por cada kiko de cartdn y con o que juntaron lograron ganar $3 763.

Ecuacion —»

b. Una pista de carreras de 396 metros cuenta con 6 etapas de igual distancia. Javiera ya ha recorrido 4 de
estas etapas y solo le faltan 132 metros por recorrer, pero le gustaria saber cuantos metros ya ha recarrido.

Ecuacion —»

c. Maria gasto $250 en cada lapiz gel y $1300 en un estuche; en total gastd $ 3 300.

Ecuacion —» ‘

d. Luis compré 2 lapices y 3 cuadernos si cada lapiz le costd $300 y en total gastd $ 3600, jcudnto cuesta
cada cuaderno?

Ecuacion —» ‘ J

e. Juan corre 5 kilometros de lunes a jueves, Si de lunes a viemes ha recorrido 26 kildmetros, jcudntos
kilémetros recormic el dia viemes?

Ecuacion —» ‘ }




